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Sauberkeit 
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Öffnungszeiten Räume Turnraum Außengelände

nicht zufrieden

weniger
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Böden Garderoben Gruppenräume
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Essen und Trinken 

 

 

Zusammenarbeit mit Familien 
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Obst / Gemüse Milch / Jogurt Getränke Mittagessen
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sehr
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aktuelle Infos Gespräche über Kind Freundlichkeit

weniger

zufrieden

sehr



Pädagogische Arbeit 

Wie zufrieden sind Sie mit… 

 

In der Kita bekommt mein Kind… 

 

 

 

 

0

1

2

3

4

5

6

7

8

Eingewöhnung Umgang mit Kind Atmosphäre Gruppe Atmosphäre Kita

nicht

weniger

zufrieden

sehr
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zu wenig

genau richtig
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Informationen 

Aushänge

Elternbrief

Email

Zeitpunkt für Veranstaltungen 

Vormittag

Nachmittag

Abend

Wochenende



Gesamtbewertung 
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Zufrieden mit Kita Kind fühlt sich wohl Ich fühle mich wohl Ich werde ernst
genommen

manchmal

meistens

ja


